REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1891728723001

RAZON SOCIAL:

PALMA SAENZ TRAVEL CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

PALMA SAENZ TRAVEL CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

REPRESENTANTE LEGAL:

PALMA SAENZ WILLIAN HOWAR

CONTADOR:

SILVA VELASQUEZ SANDRA DEL ROSARIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/10/2008

COTROLS.

FEC. CONSTITUCION:

30/10/2008

FEC. INSCRIPCION:

12/12/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENCIA DE VIAJE

DONICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: HUACHI LORETO Ciudadela: SAN ANTONIO Calle: AV. ATAHUALPA Número: 634 Intersección: PASAJE ALFONSO MOSCOSO Referencia ubicación: DIAGONAL AL PATIO DE CARROS AUTO SUR Telefono Trabajo: 032844770 Calular: 084481978

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RÉTENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 02

MARSTAL

ABIERTOS:

4

JURISDICCION:

\REGIONAL CENTRO I\TUNGURAHUA

CERRADOS:

Ð

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS AMBATO

RECIBIDOR 2

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MRECALDE

LUGAT DE ATRIBITA AMBATOAY HANNELITA

My Norm: 17/05/2014 15:04:54

Diaina 1 da

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1891728723001

RAZON SOCIAL:

PALMA SAENZ TRAVEL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ASIERTO MATRIZ

FEC. WICIO ACT. 30/10/2009

NOMBRE COMERCIAL:

PALMA SAENZ TRAVEL CIA, LTDA

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES DE AGENCIA DE VIAJE ACTIVIDADES DE FOMENTO DEL TURISMO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Centón: AMBATO Parroquia: HUACHI LORETO Ciudadela: SAN ANTONIO Calle: AV. ATAHUALPA Número: 634 Interfección: PASAJE ALFONSO MOSCOSO Referencia: DIAGONAL AL PATIO DE GARROS AUTO SUR Telefono Trabajo: 032844770 Celuler: 084491978

FIRMA DEL CONTRIBLIZENTE

Usuario:

Later de antique Austra NOA

SEMICIO DE RENTAS INTERNAS

Pádha 2 d

SALE OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF

SRì.gov.ec